
OBN034/134 Kancelářsk
á židle



2

B C

D1 D2

H

× 1 × 1 × 1

R L

× 1 × 5 × 1

× 5 × 1 × 1 × 1

A

D

E F G



3

S104 S117

S208 S401

× 4 × 6 × 4

M8 × 20 mm M6 × 30 mm M8 × 30 mm

× 5 × 6 × 1

M6 × 15 mm

S103

S119



4

E

S119

D1

D

1

ujistěte se, že osa kola je zcela zasunuta.

S119 × 5



5

D2

2



6

F

G

3

4



7

5

6

S104 × 6

S208 × 6

L
C

S104

S208

C

R

S103

H

B

S103 × 4

PŘ
ED

NÍ



8

7

8

S117

A

S117 × 4

PŘED

NÍ



9

 



10

EN DE FR

Prosím, nesedejte si na přední část 
sedáku, abyste se nevyklonili, a 
sedněte si úplně na konec židle. Při 
vstávání ze sedu
se prosím opřete o područky židle.

Aby se zabránilo převrácení 
kancelářské židle a pádu uživatele, 
nesedejte si prosím na okraj židle. Při 
sezení byste měli zabírat celou plochu 
sedáku. Při vstávání se opřete o 
područky.

Aby se zabránilo převrácení židle a 
pádu uživatele, je zakázáno sedět na 
okraji sedáku. Využijte prosím celou 
plochu sedáku a při vstávání se opřete 
o područky.

IT ES NL

Aby se zabránilo převrácení židle a pádu 
uživatele, je zakázáno sedět na přední 
části sedadla. Měl by využít celou 
hloubku sedadla, opřít se o sedadlo a 
vstát s pomocí područek.

Aby se zabránilo převrácení židle a pádu 
uživatele, nesmíte sedět na přední části 
sedáku, ale posadit se hluboko do sedáku. 
Při vstávání se opřete o područky.

Aby se zabránilo sklouznutí, nesedejte 
si na přední část sedadla, ale posaďte se 
úplně na konec sedadla. Při vstávání ze 
sedu se přidržte opěrek sedadla.

SE PL TR

Nesedejte si na přední část sedáku, 
aby se židle nepřevrátila, a sedněte si 
úplně na konec sedáku. Při vstávání 
ze sedu se přidržte opěrek židle.

Proszę nie opierać się na przodzie 
siedzenia, aby uniknąć wywrócenia oraz 
siadać całkowicie do samego końca 
siedzenia. Podczas wstawania z pozycji 
siedzącej, proszę przytrzymać się ramion 
krzesła.

Lütfen koltuğun ön tarafına tünemekten 
kaçının ve düşmeyi önlemek için 
tamamen sandalyenin ucuna oturun.
Oturur pozisyondan kalkarken lütfen 
sandalyenin kollarını sıkın.
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Obecné
Pokyny Poznámky

Přečtěte si prosím pozorně následující 
pokyny a používejte produkt v souladu s 
nimi.

Tento návod si uschovejte a při převodu 
produktu jej předávejte dále.

Tento souhrn nemusí obsahovat všechny 
podrobnosti všech variant a zvažovaných 
kroků.
Pokud potřebujete další informace a 
pomoc, kontaktujte nás.

Varování

Židli používejte správným způsobem. 
Nesprávné použití, jako je použití jako 
lezecké pomůcky nebo sezení na 
područkách, není povoleno. Děti musí být 
při používání produktu pod dohledem 
dospělé osoby.

Neoprávněné změny a úpravy mohou mít 
vliv na bezpečnost.

Během montáže uchovávejte malé části 
mimo dosah dětí. Při požití nebo 
vdechnutí může dojít k smrtelnému 
nebezpečí.

Aby se předešlo možnému nebezpečí 
udušení, uchovávejte všechny součásti a 
obaly (fólie, plastové sáčky a pěna atd.) 
mimo dosah kojenců a dětí.

Před montáží zkontrolujte, zda jsou všechny součásti nepoškozené, a přísně dodržujte 
pokyny. Nesprávná montáž nebo poškozené součásti mohou způsobit zranění.

Nikdy nepoužívejte výrobek, pokud některá součást chybí nebo je poškozená.

Při montáži područek správně umístěte šrouby do otvorů a poté je postupně utáhněte.

Kulatý knoflík pod sedadlem slouží k nastavení napětí sklonu opěradla a přizpůsobení 
vašemu tělu a osobním preferencím. Ujistěte se, že máte dostatečné napětí, abyste při 
naklonění dozadu nespadli.

Výrobek je určen pro vnitřní použití jednou osobou.

Maximální statická nosnost je 150 kg (330 lbs), područky unesou až 68 kg (150 lbs).

Aby nedošlo k poškození, nepřeťažujte područky.

Poznámka: Kancelářskou židli umístěte na rovný povrch a zajistěte, aby základna byla v 
plném kontaktu se zemí. Nesedejte si pouze na okraj židle. Při vstávání se pevně 
držte područek. Nebezpečné činnosti, jako je hraní si nebo předklánění se na sedadle, 
mohou vést k ztrátě rovnováhy.

Kolečka této kancelářské židle jsou vhodná pro téměř všechny druhy podlah, na 
laminátové a parketové podlahy použijte ochrannou podložku.

Demontáž nebo výměnu válce s automatickým návratem mohou provádět pouze 

profesionální technici. Nikdy nestoupejte na židli ani ji nepoužívejte jako žebřík 

nebo nástroj k lezení.

Vyhněte se přímému vystavení silnému slunečnímu záření. Chraňte výrobek před 

ostrými předměty. Pravidelně kontrolujte pevnost spojů. V případě potřeby utáhněte 

šrouby. Upozorňujeme, že každý typ šroubů má náhradní šroub.

Při provádění běžné údržby zkontrolujte polohu, ve které dochází k vrzání, a zkuste 
nanést mazivo mezi kovové části, aby se problém zmírnil.

EN
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Úvod Pokyny

Přečtěte si prosím pozorně následující 
pokyny a používejte produkt správným 
způsobem.

Tyto pokyny si dobře uschovejte a při 
předání produktu třetí osobě je 
předávejte spolu s ním.

Z důvodu přehlednosti nelze popsat 
všechny podrobnosti týkající se všech 
variant a možných montáží. Pokud 
potřebujete další informace a pomoc, 
kontaktujte nás prosím.

Varování

Otočnou židli používejte pouze k 
určenému účelu. Při nesprávném použití, 
např. jako pomůcka pro výstup nebo 
sezení na područkách, hrozí nebezpečí 
úrazu. Děti by měly otočnou židli 
používat pouze pod dohledem 
dospělých.

Změna nebo přestavba otočné židle má 
negativní vliv na bezpečnost produktu. 
Nebezpečí úrazu!

Během montáže držte děti mimo pracovní 
prostor. Součástí dodávky je velké 
množství šroubů a dalších drobných dílů. 
Ty mohou být při požití nebo vdechnutí 
životu nebezpečné.

Uchovávejte obalové materiály
(fólie, plastové sáčky, polystyren atd.) pouze 
na místech, která nejsou přístupná 
dětem, zejména kojencům!
Balení často skrývá nebezpečí, které není 
na první pohled patrné (např. nebezpečí 
udušení).

Před montáží se ujistěte, že jsou všechny díly v pořádku. Otočnou židli montujte pouze 
podle pokynů v tomto návodu. Nesprávná montáž může vést k úrazu.

Poškozené díly mohou ohrozit bezpečnost a funkčnost židle. Pokud jsou některé díly 
poškozené nebo chybí, nejprve nás kontaktujte a nezačínejte s montáží.

Při montáži područek nejprve neutahujte šrouby. Až po nasazení všech šroubů je 
utáhněte.

Aby opěradlo poskytovalo dostatečnou oporu a zabránilo pádu dozadu, je nutné 
nastavit pružnost opěradla podle vaší osobní hmotnosti otočením kolečka pod 
sedákem.

Tato otočná židle je určena výhradně jako sedací nábytek pro soukromé použití 
maximálně jednou osobou v interiéru!

Maximální statická nosnost otočné židle je 150 kg. Područky jsou vhodné pro opření a 
odlehčení až do maximální hmotnosti 68 kg.

Abyste zabránili poškození područek, neměli byste se při vstávání opírat celou 
svou tělesnou silou o boční područku.

Upozornění: Aby se zabránilo převrácení kancelářské židle a pádu uživatele, židle by měla 
být při sezení na rovné podlaze a všech pět koleček by se neměla odlepovat od podlahy. 
Nesedejte si na okraj židle, při sezení by měla být obsazena celá sedací plocha, při 
vstávání se opřete o područky. Abyste neztratili rovnováhu, vyhněte se při sezení na židli 
nebezpečným pohybům, např. předklonu horní části těla atd.

Tato otočná židle je dodávána s kolečky, která jsou vhodná pro použití na téměř všech 
podlahových krytinách. Na laminátových a parketových podlahách použijte prosím 
navíc podlahovou ochrannou rohož.

Plynová pružina nesmí být zahřívána ani otevírána. Výměnu a opravy v oblasti 
plynové pružiny a prvku pro nastavení výšky sedáku smí provádět pouze proškolený 
personál.

Nikdy na otočnou židli nestoupejte, nepoužívejte ji jako žebřík nebo pomůcku pro lezení.

Otočná židle by měla být chráněna před silným slunečním zářením. Obecně se 
vyhýbejte jakémukoli kontaktu otočné židle s ostrými nebo špičatými předměty.

Použité šrouby jsou opatřeny pojistkami závitu, přesto prosím pravidelně kontrolujte a 
dotahujte všechny šroubové spoje.

Náhradní šrouby každého typu jsou součástí dodávky, prosím, uschovejte je 
na bezpečném místě.

Pokud otočná židle vrzá/skřípe, zkontrolujte, kde je vrzání slyšet. Poté zkuste na tato místa nanést 
trochu oleje, aby se tento problém zmírnil.

DE
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Úvod  ové poznámky

Lisez attentivement ces instructions et utilisez 
votre produit d’après ce mode d’emploi.

Uschovejte tyto pokyny. Pokud chcete tento 
výrobek darovat třetí osobě, přiložte k 
němu povinně tento návod k použití.

Z důvodu přehlednosti nelze popsat 
všechny podrobnosti týkající se 
jednotlivých variant nebo možných 
montáží. Pokud potřebujete další informace 
nebo narazíte na problémy, které nejsou v 
těchto pokynech podrobně popsány, 
kontaktujte nás.

Upozornění

Používejte židli správným způsobem a 
nepoužívejte ji jako žebřík nebo lezecké 
nářadí. V opačném případě může dojít k 
úrazům. Používání židle dětmi musí být 
pod dohledem dospělé osoby.

Židli neupravujte ani neopravujte, aby 
nedošlo k riziku zranění.

Nenechávejte děti hrát si v pracovní oblasti 
během montáže a seřizování. Příslušenství 
(šrouby nebo jiné malé části) mohou být 
spolknuty nebo vdechnuty, což může mít 
smrtelné následky.

Aby se předešlo neznámému nebezpečí 
(např. udušení), uchovávejte všechny 
součásti a obaly (fólie, plastové sáčky, 
polystyren atd.) mimo dosah dětí.

Před montáží se ujistěte, že jsou všechny díly nepoškozené, a produkt namontujte v 
souladu s tímto návodem k použití. Nesprávná montáž může způsobit zranění. 
Poškozené díly mohou mít negativní vliv na funkčnost a bezpečnost produktu.

Nepoužívejte výrobek, pokud jsou některé díly poškozené nebo chybí.

Díly správně umístěte a seřiďte, poté postupně utáhněte všechny šrouby.

Opěradlo lze podle potřeby nastavit pomocí otočného tlačítka pod sedadlem. 
Aby se zabránilo převrácení, nedoporučuje se s ním nadměrně pohybovat 
dozadu.

Tento výrobek je určen pouze pro jednu osobu a pro použití v uzavřených prostorách.

Maximální statické zatížení sedadla je 150 kg a maximální nosnost područky je 68 
kg.

Při vstávání se neopírejte o područky, aby nedošlo k jejich poškození.

Aby se zabránilo převrácení, používejte křeslo na rovné podlaze. Je zakázáno sedět 
na okraji, sedněte si prosím na celé křeslo a udržujte všech 5 koleček po celou dobu v 
kontaktu s podlahou. Doporučujeme vám vstávat za pomoci područek. Když sedíte v 
křesle, jsou zakázány nebezpečné činnosti, jako je hraní si nebo zvedání předmětů v 
předklonu. V opačném případě riskujete
ztratit rovnováhu.

Kolečka tohoto modelu kancelářské židle jsou vhodná téměř pro všechny podlahy, pro 
laminátové a masivní parkety použijte ochrannou podložku.

Neohřívejte ani nerozebírejte plynový zvedák. Údržbu smí provádět pouze 
profesionální technici.

Nikdy nestoupejte na křeslo ani jej nepoužívejte jako žebřík nebo nástroj k 
lezení.

Vyvarujte se vystavení slunečnímu záření a poškrábání tvrdými a ostrými předměty.

I když používáte šrouby proti uvolnění, ujistěte se, že jsou šrouby během používání dobře 
utažené. V případě potřeby je utáhněte.

Zkuste namazat třecí část, když je hrubá.

FR



14

Linee guida
obecné Poznámka
Přečtěte si prosím pozorně následující pokyny 
a používejte produkt správným způsobem.

Tento návod si prosím uschovejte a předávejte 
jej při změně majitele produktu.

Tento souhrn nemusí obsahovat 
všechny podrobnosti o všech variantách 
a fázích. Pokud potřebujete další 
informace a pomoc, kontaktujte nás.

Upozornění

Používejte židli správným způsobem.
Nesprávné používání může způsobit 
nebezpečí. Například je zakázáno stát na 
sedadle nebo sedět na područkách. 
Výrobek není doporučen pro děti. Pokud je 
to nutné, děti musí používat židli pod 
dohledem rodičů.

Úpravy mohou ovlivnit bezpečnostní 
vlastnosti výrobku. Upozorňujeme na 
nebezpečí zranění!

Děti nesmějí být v blízkosti montážního 
pracoviště, protože se zde nachází 
mnoho malých součástek, jako jsou 
šroubky, jejichž spolknutí nebo vdechnutí 
může být smrtelné.

Uchovávejte obaly (fólie, plastové sáčky, pěnové 
desky atd.) mimo dosah dětí, abyste předešli 
nepředvídatelnému nebezpečí (udusení nebo 
spolknutí).

Před montáží produktu zkontrolujte, zda jsou všechny díly a součásti produktu 
nepoškozené, a postupujte podle montážního návodu. Nesprávná montáž může 
způsobit zranění. Poškození dílů může ovlivnit funkčnost nebo bezpečnost.

Nepoužívejte výrobek, pokud jsou některé díly chybějící nebo poškozené.

Při montáži područek dbejte na to, abyste všechny šrouby zasunuli do odpovídajících 
otvorů a poté je jeden po druhém zašroubovali.

Knoflík pod sedákem slouží k nastavení napětí sklonu opěradla. Abyste zabránili 
pádu, neopírejte se o opěradlo silou.

Kancelářská židle je určena pouze pro použití jednou osobou v 

interiéru. Maximální nosnost sedáku je 150 kg, nosnost područek 

je 68 kg.

Aby nedošlo k poškození židle, neopírejte se o jednu opěrku rukou.

UPOZORNĚNÍ: Aby se židle nepřevrátila, používejte ji prosím na rovné podlaze. Je 
zakázáno sedět na přední hraně sedáku, sedněte si prosím na celou plochu sedáku a 
dbejte na to, aby všech 5 koleček po celou dobu přiléhala k podlaze. Při vstávání ze 
židle doporučujeme uchopit opěrky rukou. Při sezení na židli jsou zakázány nebezpečné 
činnosti, jako je hraní si nebo ohýbání se dolů za účelem uchopení předmětu. V 
opačném případě hrozí ztráta rovnováhy.

Kolečka v balení tohoto modelu židle jsou vhodná pro téměř všechny typy podlah. 
Použijte ochranný koberec na parketové a celkové podlahy.

Je zakázáno rozebírat nebo zahřívat plynový píst. Opravy a seřizování plynového 
pístového mechanismu musí provádět profesionální technici.

Nikdy nestoupejte na židli ani ji nepoužívejte jako nástroj k lezení.

Nevystavujte výrobek slunečnímu záření, aby se nezkrátila jeho životnost; 
zabraňte kontaktu potahu z umělé kůže s ostrými předměty.

Pravidelně kontrolujte pevnost šroubů a v případě potřeby je dotáhněte. Pro každý 

typ šroubů je k dispozici náhradní sada, prosím vezměte na vědomí.

Pokud se objeví hluk, zkontrolujte polohu tření, můžete zkusit nanést mazivo mezi 
kovové části, aby se problém zmírnil.

IT
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Acerca del
manuálu Poznámky

Prosím, pečlivě si přečtěte pokyny a 
dodržujte správné používání produktu.

Prosím, uchovejte tento návod a v případě 
prodeje jej přiložte k produktu.

Tento návod nemusí obsahovat všechny 
podrobnosti jednotlivých kroků 
montáže.
Pokud potřebujete pomoc nebo další 
informace, kontaktujte nás.

Upozornění

Ÿ Židli musíte používat správným 
způsobem. Je zakázáno její nesprávné 
používání, například jako žebřík nebo
se posadit na područky, protože by mohlo 
dojít ke zranění. Děti by měly být pod 
dohledem dospělé osoby.

Změna nebo úprava židle může ovlivnit 
bezpečnostní vlastnosti. Může existovat 
riziko zranění.

Vzhledem k přítomnosti mnoha malých 
dílů se šrouby je třeba při montáži 
výrobku držet děti v bezpečné 
vzdálenosti, aby nedošlo k úrazu v 
důsledku spolknutí některého z dílů.

Uchovávejte obalový materiál (membrány, 
plastové sáčky, pěnové výplně atd.) mimo 
dosah dětí, zejména kojenců, aby 
nedošlo k neznámým nebezpečím (např. 
udušení).

Před montáží se ujistěte, že jsou všechny díly nepoškozené, a sestavte židličku přesně 
podle pokynů. Nesprávná montáž může způsobit riziko úrazu. Poškozené díly mohou 
ovlivnit funkčnost nebo bezpečnost.

Nepoužívejte výrobek, pokud jsou některé díly vadné nebo poškozené. Pro montáž 

područek nejprve vyrovnejte všechny šrouby a poté je utáhněte.

Pod sedadlem se nachází kulaté zařízení pro nastavení napětí sklonu opěradla, aby 
se zabránilo pádu při naklonění dozadu.

Kancelářská židle je určena pouze pro vnitřní použití pro osobní potřebu.

Židle unese staticky až 150 kg a područky 68 kg.

Při vstávání nesmíte přenášet váhu těla na područky, jinak dojde při dlouhodobém 
používání k jejich poškození.

Poznámka: Aby se zabránilo pádu, musí být židle umístěna vodorovně na rovné 
podlaze. Při sezení se neposaďte na přední část sedáku, ale posaďte se hluboko do 
sedáku a udržujte kolečka přiléhající k podlaze. Doporučujeme vstávat ze židle za 
pomoci područek. Když sedíte na židli, jsou zakázány nebezpečné činnosti, jako je hraní 
si nebo sbírání předmětů v předklonu. V opačném případě můžete ztratit rovnováhu.

Kolečka tohoto modelu židle jsou vhodná pro téměř všechny typy podlah, na 
laminátové a masivní parkety použijte ochranný koberec.

Nenechte demontovat nebo zahřívat plynovou pružinu. Opravy a údržbu plynové 
pružiny a nastavovacích dílů mohou provádět pouze profesionální technici.

Nikdy nestoupejte na židli ani ji nepoužívejte jako žebřík nebo lezecké nářadí. 

Nevystavujte židli slunečnímu záření a nepoškozujte ji ostrými předměty.

Používáme šrouby s pojistkou proti uvolnění, ale i tak je nutné během používání 
kontrolovat, zda jsou šrouby dobře utažené. V případě potřeby je znovu utáhněte.

Každý typ šroubů má jeden náhradní. Uschovejte je na bezpečném místě.

Pokud se ozývají zvuky, zkontrolujte třecí část a zkuste nanést mazivo mezi kovové 
části, aby se problém zmírnil.

ES
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Algemene
Richtlijnen Vysvětlení

Přečtěte si prosím návod k použití a 
produkt používejte podle něj.

Uschovejte návod k použití a přiložte 
jej k prodeji.

Tento souhrn nemusí obsahovat všechny 
varianty a kroky. Pokud potřebujete další 
informace nebo pomoc, kontaktujte nás.

Varování

Používejte židli správným způsobem. 
Nesprávné použití, jako je používání jako 
lezecké nářadí nebo sezení na opěrce 
rukou, není povoleno.
Děti by měly výrobek používat pod 
dohledem rodičů.

Neoprávněné změny a úpravy 
mohou ovlivnit bezpečnost.

Při sestavování udržujte malé části mimo 
dosah dětí. Jejich požití může mít fatální 
následky.

Aby se předešlo možnému nebezpečí 
udušení, uchovávejte všechny 
součásti a obaly mimo dosah kojenců a 
dětí.

Před montáží zkontrolujte, zda jsou všechny součásti nepoškozené, a přísně dodržujte 
pokyny. Nesprávná montáž nebo poškozená součást mohou způsobit zranění.

Nikdy nepoužívejte výrobek, pokud některá součást chybí nebo je poškozená.

Při montáži loketní opěrky vložte šrouby správným způsobem do otvorů a poté je 
postupně utáhněte.

Kulatý knoflík pod sedákem slouží k nastavení tuhosti opěradla podle vaší 
postavy a osobních preferencí. Zajistěte dostatečnou tuhost, abyste při opření 
dozadu nespadli.

Výrobek je určen pro použití v interiéru jednou osobou.

Maximální statická nosnost je 150 kg, područky unesou až 68 kg.

Aby nedošlo k poškození, nepřenatěžujte područky.

Pozor: Umístěte kancelářskou židli na rovný povrch a udržujte podnož v plném 
kontaktu se zemí. Nesedejte si pouze na okraj židle. Při vstávání se pevně držte 
područek. Nebezpečné činnosti, jako je hraní si nebo ohýbání se na židli, mohou vést 
k ztrátě rovnováhy.

Kolečka této kancelářské židle jsou vhodná pro téměř všechny typy podlah, pro 
laminátové a parketové podlahy použijte ochrannou podložku.

Demontáž nebo výměnu válce s automatickým návratem mohou provádět pouze 

profesionální technici. Nikdy nestoupejte na opěrku a nepoužívejte ji jako žebřík nebo 

prolézačku.

Vyhněte se přímému vystavení silnému slunečnímu záření. Uchovávejte výrobek 
mimo dosah ostrých předmětů.

Pravidelně kontrolujte pevnost spojů. V případě potřeby utáhněte šrouby.

Pro některé šrouby jsou k dispozici náhradní šrouby.

Při provádění běžné údržby zkontrolujte místo, kde dochází k pískání, a zkuste mezi 
kovové části nanést mazivo, aby se problém zmírnil.

NL
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Obecné
riktlinjer Poznámky

Var god läs följande instruktioner 
noggrant och använd produkten 
därefter.

Tento návod k použití si prosím uschovejte 
a předávejte jej při převodu produktu.

Tento souhrn nemusí obsahovat 
všechny podrobnosti ve všech variantách 
a zvažovaných krocích. Pokud potřebujete 
další informace a pomoc, kontaktujte 
nás.

Varování

Používejte židli správným způsobem. 
Nesprávné použití, jako je použití jako 
lezecké pomůcky nebo sezení na 
područce, není povoleno. Děti musí 
být při používání výrobku pod 
dohledem dospělé osoby.

Neoprávněné změny a úpravy mohou mít 
vliv na bezpečnost.

Během montáže udržujte malé části mimo 
dosah dětí. Mohou být životu 
nebezpečné, pokud jsou spolknuty nebo 
vdechnuty.

Všechny díly a obaly (fólie, plastové sáčky a 
pěna atd.) uchovávejte mimo dosah kojenců 
a dětí, aby nedošlo k potenciálnímu riziku 
udušení.

Před montáží zkontrolujte, zda jsou všechny součásti nepoškozené, a pečlivě dodržujte 
pokyny. Nesprávná montáž nebo poškozená součást představují riziko úrazu.

Nikdy nepoužívejte výrobek, pokud některá součást chybí nebo je poškozená.

Při montáži područky vložte šrouby správně do otvorů a postupně je utahujte.

Kulatý knoflík pod sedadlem slouží k nastavení napětí opěradla a přizpůsobení ho 
vašemu tělu a osobním preferencím. Ujistěte se, že máte dostatečné napětí, abyste 
při naklonění dozadu nespadli.

Produkt je určen pro vnitřní použití jednou osobou.

Maximální statická nosnost je 150 kg, područky unesou až 68 kg. Nepřetěžujte područky, 

abyste předešli poškození.

Poznámka: Umístěte kancelářskou židli na rovný povrch a udržujte základnu v plném 
kontaktu s podkladem. Nesedejte si pouze na okraj židle. Při vstávání se pevně držte 
opěrek rukou. Nebezpečné činnosti, jako je hraní si nebo naklánění se dopředu na 
sedadle, mohou vést k ztrátě rovnováhy.

Kolečka této kancelářské židle jsou vhodná pro téměř všechny druhy podlah, na 
laminátové a parketové podlahy použijte ochrannou podložku.

Automatický vratný válec smí demontovat nebo vyměnit pouze profesionální 

technik. Nikdy nestoupejte na židli ani ji nepoužívejte jako žebřík nebo lezecké 

nářadí.

Vyhněte se přímému vystavení silnému slunečnímu záření. Chraňte výrobek před ostrými 
předměty.

Pravidelně kontrolujte, zda jsou spoje správně utažené. V případě potřeby 
dotáhněte šrouby.

Upozorňujeme, že každý typ šroubu má náhradní šroub.

Při provádění běžné údržby zkontrolujte polohu, ve které dochází ke skřípání, a zkuste 
problém vyřešit nanesením maziva mezi kovové části.

SE
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Obecné
Porady Zápisy

Prosím, pečlivě si přečtěte tyto pokyny a 
produkt používejte správným způsobem.

Tyto pokyny si uschovejte a při převodu 
vlastnictví předávejte spolu s 
produktem.

Shrnutí nemusí obsahovat všechny 
podrobnosti každé verze a zahrnuté 
kroky. Pokud potřebujete další 
informace nebo pomoc, kontaktujte 
nás.

Upozornění

Proszę poprawnie korzystać z krzesła. 
Nieprawidłowe użytkowanie, takie jak 
używanie go jako narzędzia do 
wspinania się lub siedzenie na 
podłokietniku jest niedozwolone. Podczas
používání produktu musí být děti pod 
dohledem dospělé osoby.

Neoprávněné změny nebo úpravy mohou 
mít vliv na bezpečnost.

Během skládání držte malé části mimo 
dosah dětí. Požití nebo vdechnutí může být 
smrtelné.

Aby se předešlo potenciálnímu 
nebezpečí udušení, držte všechny části a 
obaly (fólie, plastové sáčky, pěnu atd.) 
mimo dosah kojenců a dětí.

Před sestavením zkontrolujte, zda jsou všechny součásti nepoškozené, a přísně 
dodržujte pokyny. Nesprávné sestavení nebo poškozené součásti představují 
riziko úrazu.

Nikdy nepoužívejte výrobek, pokud chybí některá součást nebo je poškozená.

Kulatý knoflík pod sedadlem slouží k nastavení napětí sklonu opěradla a 
přizpůsobení vašemu tělu a osobním preferencím. Ujistěte se, že máte dostatečné 
napětí, abyste při naklánění v tomto směru nespadli dozadu.

Produkt je určen pro vnitřní použití jednou osobou. Maximální statická nosnost je 

150 kg a područka vydrží až 68 kg. Nepřetěžujte područku, aby nedošlo k jejímu 

poškození.

Poznámka: Umístěte kancelářskou židli na rovnou plochu a udržujte její základnu v 
plném kontaktu s podlahou. Nesedejte si pouze na okraj židle. Při vstávání se pevně 
držte područek. Nebezpečné činnosti, jako je hraní si nebo naklánění se na sedadle, 
mohou vést ke ztrátě rovnováhy.

Kolečka této kancelářské židle jsou vhodná pro téměř všechny typy podlah. Na 
laminátových nebo parketových podlahách použijte ochranné podložky.

Demontáž nebo výměnu samonávratného válce mohou provádět pouze 
vyškolení technici.

Nikdy nestoupejte na židli ani ji nepoužívejte jako žebřík nebo nástroj k lezení. 

Vyhněte se přímému slunečnímu záření.
Uchovávejte výrobek mimo dosah ostrých předmětů.

Pravidelně kontrolujte pevnost spojů. V případě potřeby je utáhněte. Upozorňujeme, že 

každý typ šroubu má náhradní šroub.

Při běžné údržbě zkontrolujte místa, kde dochází ke skřípání, a zkuste nanést mazivo 
mezi kovové části, aby se problém zmírnil.
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Genel
kurallar Poznámky
Lütfen aşağıdaki talimatları dikkatlice okuyun 
ve ürünü belirtildiği şekilde kullanın.

Uschovejte prosím tento návod a při předání 
produktu jej předejte druhé straně.

Tento souhrn nemusí obsahovat všechny 
varianty a kroky, které je třeba vzít v úvahu. 
Pokud potřebujete další informace nebo 
pomoc, kontaktujte nás.

Upozornění

Používejte židli správným způsobem. Nesmí 
být používána nesprávným způsobem, 
například jako lezecké zařízení, ani se na ni 
nesmí sedat. Při používání produktu musí 
být děti pod dohledem dospělé osoby.

Neoprávněné úpravy a změny mohou 
ohrozit bezpečnost.

Během montáže uložte malé části mimo 
dosah dětí. V případě spolknutí nebo 
vdechnutí může dojít k smrtelnému 
nebezpečí.

Aby se zabránilo udušení, uchovávejte 
všechny součásti a obaly (např. fólie, 
plastové sáčky a pěnu) mimo dosah kojenců 
a dětí.

Před montáží zkontrolujte, zda jsou všechny součásti v pořádku, a přesně dodržujte 
pokyny. Nesprávná montáž nebo poškozená součást mohou způsobit zranění.

V žádném případě nepoužívejte vadný nebo poškozený výrobek.

Při montáži opěrky rukou vložte šrouby správně do otvorů a pomalu je utáhněte.

Kulatý mechanismus pod sedadlem nastavuje napětí opěradla tak, aby vyhovovalo 
vašemu tělu a osobním preferencím. Při opírání se dozadu se ujistěte, že máte 
dostatečné napětí, aby nedošlo k pádu dozadu.

Produkt je určen pro použití v interiéru pro jednu osobu.

Maximální statická nosnost židle je 150 kg, područky unesou až 68 kg. Aby nedošlo k 

poškození, vyhněte se nadměrnému zatížení područek.

Poznámka: Ujistěte se, že je kancelářská židle rovná a že její základna je v úplném 
kontaktu s podlahou. Nesedejte si pouze na okraj židle. Při stání se pevně držte 
područek. Nebezpečné pohyby, jako je sedání nebo naklánění se na židli, mohou 
způsobit nestabilní polohu.

Kolečka této kancelářské židle jsou vhodná pro téměř všechny typy podlah; laminátové a 
parketové podlahy by však měly být chráněny ochrannou rohoží.

Automatický otočný válec smí demontovat nebo vyměnit pouze kvalifikovaný technik.

Nikdy nevystupujte na židli, nepoužívejte ji jako schody nebo lezecké zařízení.

Vyhněte se vystavování výrobku přímému slunečnímu záření. Mezi výrobkem a ostrými 
předměty udržujte bezpečnou vzdálenost.

Pravidelně kontrolujte pevnost spojů. Utáhněte šrouby podle potřeby. Nezapomeňte, že 

každý typ šroubu je dodáván s náhradním šroubem.

Pro rutinní údržbu zkontrolujte polohu skřípání a zkuste problém vyřešit nanesením 
maziva mezi kovové části.
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